



Председатель Следственного комитета поручил доложить обо всех обстоятельствах возможных нарушений прав многодетной матери в Ростове-на-Дону



В СМИ распространяется информация о том, что многодетная мать из Ростова-на-Дону, дом которой пострадал в результате пожара, вынуждена доказывать в органах власти и судебных инстанциях, что ее жилье не является непригодным для проживания. Чиновники пытаются выселить женщину, при этом, по данным СМИ, недавно выяснилось, что документы о признании дома аварийным оказались поддельными.

Председатель СК России поручил руководству следственного управления Следственного комитета России по Ростовской области доложить обо всех обстоятельствах возможных нарушений прав многодетной матери и принятых по данному факту процессуальных решениях.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

07 Февраля 2020

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1437343>